

Додаток 1 до рішення Ради із забезпечення якості
 ОД та ВО СНАУ
 від 22.03.2024 р
 Протокол № 5

Після схвалення освітніх програм кафедрами та вченою радою **біолого-технологічного факультету** вносить на розгляд Ради із забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти Сумського НАУ такі результати за освітніми програмами підготовки бакалаврів та освітніми програмами підготовки магістрів:

Освітні програми факультету		Відповідність ¹ стандарту ВО			Відповідність ² Стратегії СНАУ	Відповідність ³ за гуманітарною складовою (Рішення Вченої ради від 18.09.2021 р., № 2 Ради із забезпечення якості ОД та ВО Від 15.04.2020, № 1)	Відповідність ⁴ наказу ректора (№37ОД від 09.01.2024р.)
Шифр спеціальності	Назва освітньої програми	Щодо ПРН, ЗК, ФК	Щодо підсумкової атестації	Щодо практики			
Освітні програми, що реалізуються на I рівні ВО (бакалавр)							
204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає
Освітні програми, що реалізуються на II рівні ВО (магістр)							
204	Кінологія	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає
204	Розведення мисливських тварин	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає

¹ У разі відсутності стандарту ВО, зазначити відповідність/невідповідність НРК і дати посилання на відповідну таблицю в профілі ОП

² У разі невідповідності надати обґрунтування

³ У разі невідповідності надати обґрунтування

⁴ У разі невідповідності надати обґрунтування

204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає	відповідає
Освітньо-наукові програми, що реалізуються на III рівні ВО (доктор філософій)							
204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва						

Додаток 2 до рішення Ради із забезпечення
якості ОД та ВО СНАУ від 22.03.2024 р
Протокол № 5

Аналіз змін в освітні програми **біолого-технологічного факультету**, що виноситься на затвердження Ради із забезпечення
якості освітньої діяльності та вищої освіти Сумського НАУ

Освітні програми факультету		Які зміни було внесено у базовий проєкт ОП (порівняно з ОП 2023 р)	Зміни запропоновані, стейкхолдерами (студентами, роботодавцями, іншими стейкхолдерами) до ОП 2023	Як враховано (чому не враховано) / документ	Рішення по ОП щодо фундаментальної складової підготовки (суть та номер протоколу засідання вченої ради факультету)
Шифр спец-ті	Назва освітньої програми				
Перший рівень вищої освіти					
204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Зміни не було внесено			
Другий рівень вищої освіти					
204	Кінологія	Зменшено кількість ОК – прибрано ОК «Селекція с.-г. тварин», замість цього додано 5 кредитів до дисципліни «Біологія, утримання, годівля та профілактика захворювань собак». Змінена назва ОК 1, нова назва «Методологія та організація наукових досліджень із застосуванням іноземної мови за професійним спрямуванням».	За пропозицією студентів зменшено кількість ОК – прибрано дисципліну «Селекція с.-г. тварин», замість цього додано 5 кредитів до дисципліни «Біологія, утримання, годівля та профілактика захворювань собак». За пропозицією роботодавців додано до визначення кваліфікації у дипломі назву спеціалізації: Магістр із спеціальності «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», спеціалізація «Кінологія».	Внесені запропоновані зміни	Затвердити зміни, протокол №7(а) від 28.02.24р.

		Додано до визначення кваліфікації у дипломі назву спеціалізації.			
204	Розведення мисливських тварин	Змінена назва ОК 1, нова назва «Методологія та організація наукових досліджень із застосуванням іноземної мови за професійним спрямуванням».	За узгодженням з роботодавцями, були внесені зміни до переліку вибіркових компонентів ОП, а саме: вилучено такі дисципліни, як Іноземна мова (за професійним спрямуванням), у зв'язку з тим що вона об'єднана з ОК1 «Методологія та організація наукових досліджень із застосуванням іноземної мови за професійним спрямуванням», Програмне управління процесами в галузі, Професійна адаптація, Екологічний і мисливський туризм та додано такі дисципліни, як Технологія виробництва органічного тваринництва, Світове сільське господарство, Аграрна політика, Філософські проблеми в біології, Біологія продуктивності с.-г. тварин. ОК Цивільний захист і безпека в галузі, змінена назва дисципліни на Цивільний захист.	Внесені запропоновані зміни	Затвердити зміни, протокол №7(а) від 28.02.24р.
204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Змінена назва ОК 1, нова назва «Методологія та організація наукових досліджень із застосуванням іноземної мови за професійним спрямуванням».		Внесені запропоновані зміни	Затвердити зміни, протокол №7(а) від 28.02.24р.
Третій рівень вищої освіти					
204	Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва	Зміни не було внесено			

Декан біолог-технологічного факультету

Вікторія ВЕЧОРКА